



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 5/25/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল নতুন কর্মীবল উন্নয়ন উদ্যোগের কথা ঘোষণা করেছেন সেনাবাহিনীর সদস্যদের সেমিকন্ডাক্টর শিল্পে কর্মজীবনের জন্য প্রশিক্ষণ দেওয়ার জন্য

VET S.T.E.P. কেরিয়ার স্কিলস প্রোগ্রাম দেশ জুড়ে সেনাবাহিনীর সদস্যদের প্রশিক্ষণ প্রদান করবে এবং শিল্পের সাথে অংশীদারিত্ব করবে কর্মসংস্থানের সুযোগের জন্য

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে ডিপার্টমেন্ট অফ দ্য আর্মি (Department of the Army) ভেটেরান সেমিকন্ডাক্টর ট্রেনিং অ্যান্ড এক্সপেরিয়েন্স প্রোগ্রাম, বা VET S.T.E.P.-কে একটি অফিসিয়াল ক্যারিয়ার স্কিলস প্রোগ্রাম, ডিপার্টমেন্ট অফ ডিফেন্স স্কিলব্রিজ (Department of Defense SkillBridge) নেটওয়ার্কের অংশ হিসাবে অনুমোদন করেছে। এই প্রোগ্রামগুলি দেশব্যাপী সমস্ত শাখা থেকে সেনাবাহিনীর সদস্যদের সহায়তা করে যখন তারা সামরিক বাহিনী থেকে এবং বেসামরিক ক্যারিয়ারে স্থানান্তরিত হয়, তাদের শিল্প-নির্দিষ্ট প্রশিক্ষণ, ইন্টার্নশিপ এবং অন্যান্য কাজের অভিজ্ঞতা প্রদান করে। সামরিক স্থাপনাগুলিতে VET S.T.E.P.-এর আউটরিচ সেনাবাহিনীর সদস্যদের উপলব্ধ কর্মসংস্থানের সুযোগগুলি সম্পর্কে শিক্ষিত করতে কাজ করবে, সামরিক প্রশিক্ষণের স্থানান্তরযোগ্যতা প্রদর্শন করবে এবং মাইক্রোইলেক্ট্রনিক্স উৎপাদনের ক্ষেত্রে শৃঙ্খলা প্রদর্শন করবে এবং অংশগ্রহণকারীদের চাকরি পাওয়ার জন্য তাদের প্রয়োজনীয় দক্ষতা প্রদান করতে শিল্প-নির্দিষ্ট অনবোর্ডিং প্রদান করবে।

"নিউ ইয়র্কে, আমরা সেই সাহসী পুরুষ এবং মহিলাদের সমর্থন করার জন্য গভীরভাবে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ যারা আমাদের দেশের সেবা এবং সুরক্ষা করেন, এবং আমরা তাদের সেবার জন্য চিরকাল কৃতজ্ঞ," **গভর্নর হোকল বলেছেন।** "আজ, আমরা নিউ ইয়র্কের সেনাবাহিনীর সদস্যদের প্রতি আমাদের প্রতিশ্রুতিকে দৃঢ় পদক্ষেপের সাথে পুনর্ব্যক্ত করছি, এবং নতুন VET S.T.E.P. প্রোগ্রাম হল আমাদের কর্মশক্তির উদ্যোগের সর্বশেষ উদাহরণ যা সামরিক বাহিনী ত্যাগের পরে ভেটেরানদের অর্থপূর্ণ, দীর্ঘমেয়াদী কর্মসংস্থান খুঁজে পেতে সহায়তা করার উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে। এই নতুন প্রোগ্রামটি বাকি দেশের জন্য অনুসরণ করার জন্য একটি মডেল হিসাবে কাজ করবে এবং মার্কিন সেমিকন্ডাক্টর শিল্পকে শক্তিশালী করার সাথে সাথে ভেটেরানদের একটি সফল ক্যারিয়ারের পথে নিয়ে যাবে।"

NY ক্রিয়েটসের (NY CREATES) প্রেসিডেন্ট ডেভিড অ্যান্ডারসন বলেছেন, "আমরা নতুন VET S.T.E.P. উদ্যোগ চালু করতে পেরে গর্বিত যা সক্রিয় পরিষেবায় থাকা সেনাবাহিনীর সদস্য এবং ভেটেরানদের সেমিকন্ডাক্টর শিল্পে দীর্ঘমেয়াদী, ফলপ্রসূ কেরিয়ারের সুযোগ দিয়ে সম্মানিত

করবে। যে সকল পুরুষ এবং মহিলারা আমাদের দেশের সেবা করেন তারা মেধাবী, পরিশ্রমী এবং নিবেদিতপ্রাণ – যে সমস্ত গুণাবলী বিশ্ব শিল্পের নেতাদের দ্বারা চাওয়া হয়। VET S.T.E.P. একটি ব্যাপক প্রশিক্ষণ এবং অভিজ্ঞতার প্রোগ্রাম প্রদান করবে যা ভেটেরানদের কোম্পানি এবং ক্যারিয়ারের সাথে সংযুক্ত করবে এবং এটি এর সাথে জড়িত প্রত্যেকের জন্য একটি জয়।"

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের (Empire State Development) প্রেসিডেন্ট, CEO এবং কমিশনার হোপ নাইট বলেছেন, "নতুন Vet S.T.E.P. প্রোগ্রামটি আমাদের ভেটেরানদের জন্য বহু প্রয়োজনীয় দক্ষতা প্রদান করে নতুন সুযোগগুলি তৈরি করবে যা আমাদের উচ্চ প্রযুক্তির কর্মীবাহিনীকে প্রসারিত করবে যা নিউ ইয়র্ক স্টেটে সেমিকন্ডাক্টর শিল্পের বিকাশের একটি মূল উপাদান। আমি এই উদ্ভাবনী প্রোগ্রামটি তৈরি করার জন্য NY ক্রিয়েটসে আমাদের অংশীদারদের সাধুবাদ জানাই যা ভবিষ্যতের জন্য একটি শক্তিশালী প্রতিভার পাইপলাইন নিশ্চিত করবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিভিশন অফ ভেটেরান্স সার্ভিস (New York State Division of Veterans' Services) ডিরেক্টর ভিভিয়ানা ডিকোহেন বলেছেন, "নিউ ইয়র্ক সেনাবাহিনীর সদস্যদের এবং ভেটেরানদের নিজের বাড়ি হিসেবে বলার জন্য সেরা রাজ্য হওয়ার ক্ষেত্রে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ রয়েছে। এর একটি মূল উপাদান হল এই ব্যক্তিদের জন্য ভাল অর্থ প্রদান এবং পরিপূর্ণ কাজ প্রদান করার ক্ষমতা। যারা আমাদের রাজ্য ও দেশের জন্য অনেক কিছু করেছে তাদের জন্য ক্যারিয়ার প্রদান করে VET S.T.E.P. উদ্যোগটি ফলপ্রসূ কাজের একটি দুর্দান্ত উৎস হবে।"

সাধারণত, কোম্পানিগুলি তাদের নিজস্ব চাকরির শূন্যপদ পূরণের জন্য স্কিলরিজ প্রোগ্রামিং অফার করে। VET S.T.E.P. অনন্যভাবে এমন একটি বাস্তবতন্ত্র গড়ে তোলার উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে যা নিউ ইয়র্ক স্টেটে অবস্থিত বেশ কয়েকটি শিল্পের অংশীদারের সাথে কাজ করে রাজ্য এবং দেশের ক্রমবর্ধমান সেমিকন্ডাক্টর শিল্পের জন্য একটি দক্ষ প্রযুক্তিবিদ পাইপলাইন তৈরি করার জন্য। VET S.T.E.P. নিয়োগ ফোর্ট ড্রামের (Fort Drum) সাথে প্রাথমিক সংযোগ সহ সমগ্র মার্কিন যুক্তরাষ্ট্র থেকে সামরিক কর্মীদের নিয়ে আসবে এবং দুই সপ্তাহের টেকনিশিয়ান প্রশিক্ষণ প্রদান করবে এবং তারপরে NY ক্রিয়েটসের অনেক শিল্প অংশীদারদের মধ্যে একজনের সাথে আট সপ্তাহের ইন্টার্নশিপে নিয়োগ দেবে।

মোহোক ভ্যালি কমিউনিটি কলেজের (Mohawk Valley Community College) সাথে অংশীদারিত্বে তৈরি VET S.T.E.P.-এর প্রশিক্ষণ, আলবানি ন্যানোটেক কমপ্লেক্স (Albany Nanotech Complex) অনুষ্ঠিত হবে। সেখানে, সেনাবাহিনীর সদস্যরা মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের সব চেয়ে উন্নত, সর্বজনীন মালিকানাধীন ল্যাব, একটি কার্যকর ফাউন্ড্রি, অত্যাধুনিক সরঞ্জাম এবং অন সাইট শিল্পের অংশীদারদের অ্যাক্সেস পাবে।

প্রথম প্রশিক্ষণের দল 2022 সালের সেপ্টেম্বরের জন্য নির্ধারিত হয়েছে। প্রাথমিকভাবে, 12 জন সেনাবাহিনীর সদস্যের তিনটি দলকে পরবর্তী 12 মাসের জন্য পরিকল্পনায় রাখা হয়েছে। প্রোগ্রামটি সম্পূর্ণরূপে প্রতিষ্ঠিত হয়ে গেলে বার্ষিক 60 জন সেনাবাহিনীর সদস্য পর্যন্ত পাঁচটি দলের প্রশিক্ষণকে সমর্থন করা যেতে পারে। প্রোগ্রামটি ন্যাশনাল সায়েন্স ফাউন্ডেশন (National

Science Foundation) দ্বারা অর্থায়ন করা হয় যা সেনাবাহিনীর সদস্যদের বিনা খরচে এই প্রশিক্ষণ গ্রহণ করতে সক্ষম করে। VET S.T.E.P.-এর আগে NY ক্রিয়েটস ফোর্ট ড্রাম সৈন্য এবং ভেটেরানদের জন্য "মিনি" উন্নত উৎপাদনের প্রযুক্তিবিদ কর্মশালা প্রদান করেছিল। 2016 সাল থেকে, 90 জনকে প্রশিক্ষণ দেওয়া হয়েছে।

প্রতি বছর মার্কিন সশস্ত্র বাহিনীর প্রায় 200,000 সদস্য সক্রিয় দায়িত্ব থেকে আলাদা থেকে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে এবং বিদেশে 140টিরও বেশি সামরিক স্থাপনায় নিযুক্ত থাকে। এটি ভালোভাবে নথিভুক্ত করা হয়েছে যে সামরিক চাকরি ছাড়ার পরে অনেক ভেটেরানরা অর্থপূর্ণ কর্মসংস্থান খুঁজে পাওয়ার ক্ষেত্রে সমস্যার সম্মুখীন হন। ডিপার্টমেন্ট অফ ডিফেন্স-এর স্কিলব্রিজ প্রোগ্রামগুলি সেনাবাহিনীর সদস্যদের বেতন এবং সুবিধাগুলি কভার করার সাথে তাদের শেষ 180 দিনের কাজের সময় শিল্পের প্রশিক্ষণের কর্মসূচিতে অংশগ্রহণ করার সুযোগ প্রদান করে অবসর নেওয়া এবং রূপান্তরকারী সেনাবাহিনীর সদস্যদের।

VET S.T.E.P. যারা কাজ করেছেন তাদের প্রতি রাজ্যের অটল অঙ্গীকারবদ্ধতা এবং 714,000 এরও বেশি ভেটেরান এবং তাদের পরিবার যারা নিউ ইয়র্ক স্টেটকে বাড়ি বলে ডাকেন তাদের সাহায্য ও সমর্থনকারী উদ্যোগের সাথে নিকটভাবে সুবিন্যস্ত করে। কমপক্ষে 60টি অনন্য রাজ্যের সুবিধাগুলি বর্তমানে ভেটেরানদের, সেনাবাহিনীর সদস্য এবং তাদের পরিবারদের জন্য উপলব্ধ যার মধ্যে রয়েছে শিক্ষাগত সুবিধা, এবং চাকরির সহায়তায় অগ্রাধিকারের অ্যাক্সেস, পরিষেবা-সংযুক্ত অক্ষমতার ক্ষতিপূরণে অ্যাক্সেস পর্যন্ত এবং আরও অনেক কিছু।

আপনি যদি VET S.T.E.P.-এ অংশগ্রহণ করতে আগ্রহী হন, তাহলে অনুগ্রহ করে কেট অ্যালকটের সাথে যোগাযোগ করুন alcottk@sunypoly.edu -তে অথবা <https://ny-creates.org/vet-s-t-e-p-semiconductor-training-experience-program/> এ যান আরও তথ্যের জন্য।

নিউ ইয়র্ক স্টেটে ভেটেরানদের জন্য উপলব্ধ পরিষেবা সম্পর্কে তথ্যের জন্য অনুগ্রহ করে <https://veterans.ny.gov/> এ যান।

এই উদ্যোগটি গভর্নরের বলিষ্ঠ কর্মীবল উন্নয়ন এবং চাহিদাপূর্ণ দক্ষতার জন্য প্রশিক্ষণের প্রতি অঙ্গীকারবদ্ধতার উপর ভিত্তি করে গড়ে তোলে। তার স্টেট অফ দ্য স্টেট ভাষণে, [গভর্নর নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস অফ স্ট্র্যাটেজিক ওয়ার্কফোর্স ডেভেলপমেন্টের](#) ঘোষণা করেছেন, যার উপর আজকের নিয়োগকর্তাদের চাহিদা এবং অগ্রাধিকারগুলির সাথে আরও ভালোভাবে সুবিন্যস্ত করার জন্য রাজ্যের কর্মশক্তি উন্নয়ন কর্মসূচী এবং অনুশীলনগুলিকে উন্নত করার দায়িত্ব প্রদান করা হবে। গভর্নর অফিসকে সমর্থন করার জন্য উল্লেখযোগ্য একাধিক-বছরের তহবিল প্রদান করার অঙ্গীকার করেছেন, যা 2023 আর্থিক বর্ষের বাজেটে অনুমোদিত হয়েছিল, এবং একটি [অনুসন্ধান](#) চলছে রাজ্যের উচ্চাভিলাষী প্রচেষ্টা বাস্তবায়ন ও নেতৃত্ব দেওয়ার জন্য কর্মী নিয়োগের জন্য।

সিনেটর চাক শুমার বলেছেন, "আমাদের সৈন্যরা ইতিমধ্যেই যুদ্ধক্ষেত্রে আমেরিকার ভবিষ্যত রক্ষা করছে, এবং এখন VET STEP প্রোগ্রামকে ধন্যবাদ নিউ ইয়র্কের ভেটেরানরা

এখানেই এম্পায়ার স্টেটে সেমিকন্ডাক্টর ম্যানুফ্যাকচারিংয়ে ভালো বেতনের ক্যারিয়ারের মাধ্যমে আমেরিকার বৈশ্বিক নেতৃত্ব বজায় রাখতে এবং জাতীয় নিরাপত্তা রক্ষা করতে পারবো নিউ ইয়র্ক একটি শীর্ষস্থানীয় কর্মীবাহিনীর আবাসস্থল, যা এই প্রোগ্রামটি আরো বৃদ্ধি করবে আমার ইউএস ইনোভেশন অ্যান্ড কম্পিটিশন অ্যাক্ট দ্বারা চালিত মাইক্রোচিপ শিল্পের বড় সম্প্রসারণের সুযোগ নিতে এবং ঐতিহাসিক 52 বিলিয়ন ডলারের ফেডারেল প্রণোদনার সুবিধা নিতে যা আমি গার্নস্ট্রয় সেমিকন্ডাক্টরের গবেষণা ও উন্নয়ন এবং উৎপাদনের জন্য অন্তর্ভুক্ত করেছি। বেসামরিক জীবনে একজন ভেটেরানের প্রত্যাবর্তনের সব চেয়ে গুরুত্বপূর্ণ অংশগুলির মধ্যে একটি হল চাকরি, এবং এই প্রোগ্রামটি নিশ্চিত করবে যে আমাদের ভেটেরানরা যেন পিছিয়ে না থাকেন এবং তারা তাদের সামরিক জীবনের পরে সফল হওয়ার জন্য এবং রাজ্যের একটি দ্রুত বর্ধনশীল শিল্পের একটি অংশ হওয়ার জন্য যে প্রশিক্ষণ এবং দক্ষতা প্রয়োজন তা অর্জন করতে পারেন।"

সিনেটর কার্স্টেন গিলিব্র্যান্ড বলেন, "আমাদের দেশের সেবা করার জন্য বছরের পর বছর উৎসর্গ করার পরে, অনেক বেশি সংখ্যক ভেটেরান সেনা ত্যাগ করেন এবং অর্থপূর্ণ কর্মসংস্থানের জন্য সংগ্রাম করেন। VET S.T.E.P. হল একটি উদ্ভাবনী প্রোগ্রাম যা ভেটেরানদের ক্রমবর্ধমান ক্ষেত্রগুলিতে বেসামরিক ক্যারিয়ারে রূপান্তর করতে সাহায্য করবে এবং নিউ ইয়র্কের সেমিকন্ডাক্টর শিল্পের প্রতিভা বিকাশে মূল ভূমিকা পালন করবে। আমি গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ জানাই এই প্রোগ্রামটি শুরু করার উদ্দেশ্যে তার কাজের জন্য, এবং সেনেট আর্মড সার্ভিসেস পার্সোনাল সাবকমিটির সভাপতি হিসাবে, আমি লড়াই চালিয়ে যাব নিশ্চিত করার জন্য যে আমাদের নিউ ইয়র্কের ভেটেরানরা বেসামরিক জীবনে পুনরায় একীভূত হওয়ার জন্য তাদের প্রয়োজনীয় সমর্থন পান।"

প্রতিনিধি জেরল্ড নাডলার বলেছেন, "মাইক্রোইলেক্ট্রনিক্সে ক্যারিয়ারের জন্য আমাদের সেনাবাহিনীর সদস্যদের প্রস্তুত করা একটি চমৎকার সিদ্ধান্ত। যখন আমাদের জাতি পুনর্নবীকরণযোগ্য শক্তি এবং প্রযুক্তিতে উদ্ভাবন অব্যাহত রেখেছে, তখন বিশ্বব্যাপী প্রতিযোগিতামূলক থাকার জন্য আমাদের প্রয়োজনীয় পরিকাঠামো তৈরি করা অপরিহার্য। গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্ককে সেমিকন্ডাক্টর উন্নয়ন এবং নির্মাণের ক্ষেত্রে অগ্রভাগে রাখার ক্ষেত্রে অসাধারণ নেতৃত্ব দিয়েছেন এবং আমি তার সাথে কাজ চালিয়ে যাওয়ার জন্য উন্মুখ।"

প্রতিনিধি পল টনকো বলেন, "সেমিকন্ডাক্টর শিল্পে বিনিয়োগ দেশীয় সরবরাহের শৃঙ্খলকে শক্তিশালী করার এবং আমেরিকান প্রতিযোগিতামূলকতাকে চালিত করার একটি অবিশ্বাস্য সুযোগ প্রদান করে, এবং এই সব করে ভালো বেতনের উৎপাদনের চাকরি তৈরি করার সাথে আমি ফেডারেল স্তরে এই গুরুত্বপূর্ণ বিনিয়োগগুলি সরবরাহ করার জন্য কাজ করছি, যার মধ্যে আছে আমেরিকার ঐতিহাসিক চিপস ফর আমেরিকা অ্যাক্ট (CHIPS for America Act) এবং হাউজের পাস করা আমেরিকা কম্পিটিভ অ্যাক্ট (America COMPETES Act) অধীনে আমার মাইক্রো অ্যাক্ট অগ্রসর করার জন্য লড়াই। আজ ঘোষিত এই অগ্রগামী প্রশিক্ষণ উদ্যোগটি আমাদের অঞ্চলে এই ক্রমবর্ধমান শিল্পকেও এগিয়ে নিয়ে যাবে, যে কারণে আমি আমাদের শেষ অ্যাপ্রোপ্রিয়েশন প্যাকেজের অধীনে এই প্রোগ্রামটিকে অর্থায়ন করতে ভোট দিতে পেরে গর্বিত। আমি গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ জানাই এই প্রোগ্রামটি সহজতর করার জন্য তার কাজের জন্য যা আমাদের অর্থনীতিকে শক্তিশালী করবে এবং আমাদের ভেটেরানদের সমর্থন করবে।"

প্রতিনিধি জো মোরেল বলেছেন, "আমি হাউস আর্মড সার্ভিসেস কমিটির (House Armed Services Committee) সদস্য হিসাবে, আমি আমাদের সেনাবাহিনীর সদস্যদের তাদের কর্মজীবনের প্রতিটি ধাপে সমর্থন করার জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ, যে কারণে আমি VET S.T.E.P. নিউ ইয়র্কের মাধ্যমে নাগরিক জীবনে সফল রূপান্তর নিশ্চিত করার জন্য প্রয়োজনীয় প্রশিক্ষণ প্রদানের জন্য গভর্নর হোকলের অঙ্গীকারবদ্ধতার প্রশংসা করি। গুরুত্বপূর্ণ সেমিকন্ডাক্টর প্রযুক্তিতে কর্মশক্তির বিকাশকে অন্তর্ভুক্ত করার জন্য স্কিলব্রিজ প্রোগ্রাম সম্প্রসারণ করা নিউ ইয়র্কের আঞ্চলিক অর্থনৈতিক স্থিতিস্থাপকতা তৈরি করবে এবং আমাদের এলাকাকে এই ক্ষেত্রে এক বিশ্বব্যাপী প্রতিযোগী করে তুলবে।"

স্টেট ইউনিভার্সিটি অফ নিউ ইয়র্কের (State University Of New York, SUNY)-র অন্তর্বর্তীকালীন চ্যান্সেলর ডেবোরা এফ স্ট্যানলি বলেছেন, "ভেটেরানরা, যদিও তাদের পরিষেবার শাখার মধ্যে বিস্তৃত ক্ষেত্রসমূহ থেকে আসেন, তাও তাদের মধ্যে সাধারণত বহু বৈশিষ্ট্য এক সাথে, যেমন: বিষদের প্রতি মনোযোগ, শৃঙ্খলা এবং কঠোর পরিশ্রম করার ইচ্ছা। একটি নির্দিষ্ট দক্ষতার প্রতি তাদের জীবনের বহু বছর উত্সর্গ করার পরে, একজন ভেটেরান দেখতে পারেন যে সেই দক্ষতাটি বেসামরিক জীবনে কোন কাজে সরাসরি প্রয়োগ করা যায় না। আমি এ কথা বলতে পেরে গর্বিত যে আমরা সেই ব্যবধান পূরণ করতে সাহায্য করছি, নিউ ইয়র্ক স্টেটের কর্মীবাহিনীকে দেওয়া এই উচ্চস্তরের অনুপ্রাণিত ব্যক্তিদের গুণাবলী এবং প্রতিভার উপহার সম্পূর্ণরূপে কাজে লাগানোর জন্য। আমাদের ভেটেরানদের প্রতিভা এবং সম্ভাবনাকে স্বীকৃতি দেওয়ার জন্য এবং তাদের পরবর্তী মিশনের সাথে সংযুক্ত করার জন্য গভর্নর ক্যাথি হোকলকে আমার অসংখ্য ধন্যবাদ।"

মোহাক ভ্যালি কমিউনিটি কলেজের (Mohawk Valley Community College) প্রেসিডেন্ট র্যান্ডি ভ্যানওয়াগনার বলেছেন, "1946 সাল থেকে, দ্বিতীয় বিশ্বযুদ্ধের পর পরীক্ষামূলক ভিত্তিতে প্রতিষ্ঠিত পাঁচটি পোস্ট-সেকেন্ডারি প্রতিষ্ঠানের মধ্যে একটি হিসাবে, মোহাক ভ্যালি কমিউনিটি কলেজ মূল্যবান সংস্থান সরবরাহ করে এবং তাদের শিক্ষাগত সাফল্যকে সমর্থন করে মার্কিন ভেটেরানদের পরিষেবা প্রদান করেছে। আমরা এই প্রকল্পের অংশ হতে পেরে এবং ভেটেরানদের সম্প্রদায়ে একটি সফল রূপান্তরের মাধ্যমে ফিরে আসতে এবং ভবিষ্যতের জন্য প্রস্তুত হতে সাহায্য করার ঐতিহ্যকে অব্যাহত রাখতে পেরে গর্বিত।"

ফোর্ট ড্রাম ট্রানজিশন সার্ভিসেসের (Fort Drum Transition Services) ম্যানেজার ক্রেগ এ ম্যাকনামারা বলেছেন, "আমাদের সৈনিক, ভেটেরান এবং তাদের পরিবারের ত্যাগের প্রশংসা করার জন্য, আমাদের জাতির সেবার পরে অর্থপূর্ণ উত্পাদনশীল জীবনযাপন করার জন্য তাদের সজ্জিত করার চেয়ে ভাল উপায় আর নেই। VET S.T.E.P. আমাদের সৈনিক, ভেটেরান এবং পরিবারের জন্য পেশাদার বৃদ্ধির উল্লেখযোগ্য সুযোগ প্রদান করে এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট, ফোর্ট ড্রাম ট্রানজিশন অ্যাসিস্ট্যান্স প্রোগ্রাম, SUNY, NY ক্রিয়েটস এবং শিল্পের মধ্যে মূল্যবান সহযোগিতা প্রদর্শন করে।"

ইন্ডিয়াম কর্পোরেশন (Indium Corporation Talent Acquisition) ট্যালেন্ট অ্যাকুইজিশনের সুপারভাইজার জিম ম্যাককয় বলেছেন, "ইন্ডিয়াম কর্পোরেশন VET S.T.E.P. ক্যারিয়ার স্কিল প্রোগ্রামের সাথে একটি শিল্প অংশীদার হতে পেরে উচ্ছ্বসিত যাতে সারা

দেশ থেকে সশস্ত্র বাহিনীর সদস্যদের আমাদের সম্প্রদায়গুলিতে স্থায়ী বাড়ি তৈরির ক্ষেত্রে সহায়তা করা যায়। আমরা সম্প্রতি ফোর্ট ড্রাম থেকে আমাদের দলে দুজন সেনাবাহিনীর সদস্যকে স্বাগত জানিয়েছি এবং এই সহযোগিতার মাধ্যমে সেমিকন্ডাক্টর শিল্পে আরও অনেককে পরিপূর্ণ কেরিয়ার খুঁজে পেতে সাহায্য করার জন্য উন্মুখ।"

গ্লোবালফাউন্ড্রিজের (GlobalFoundries) হিউম্যান রিসোর্স অপারেশনের ভাইস প্রেসিডেন্ট মাইক লিরি বলেছেন, "আমরা একটি অফিসিয়াল ক্যারিয়ার স্কিল প্রোগ্রাম হিসাবে VET S.T.E.P. অনুমোদনের জন্য গভর্নর হোকলকে সাধুবাদ জানাই। আমরা সেনাবাহিনীর সদস্যদের নেতৃত্ব, যোগাযোগ, সিদ্ধান্ত গ্রহণ এবং প্রযুক্তিগত দক্ষতাকে মূল্য দিই এবং এই প্রোগ্রামটি গ্লোবালফাউন্ড্রিজের মতো শিল্প অংশীদারদের সাথে গুরুত্বপূর্ণ প্রশিক্ষণ এবং অভিজ্ঞতা সংযুক্ত করতে সাহায্য করবে যখন আমরা ভেটেরানদের এবং তাদের ক্যারিয়ারের লক্ষ্যগুলিকে সমর্থন করি।"

উলফস্পিডের (Wolfspeed) চিফ হিউম্যান রিসোর্স অফিসার মার্গারেট চ্যাডউইক বলেছেন, "উলফস্পিড পশ্চাদপট এবং অভিজ্ঞতার বিস্তৃত বৈচিত্র্য সহ বিভিন্ন গোষ্ঠীর ব্যক্তিদের নিয়োগ করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ। যখন আমরা মার্সি, নিউ ইয়র্কে আমাদের সিলিকন কার্বাইড সেমিকন্ডাক্টর উৎপাদন সুবিধায় উৎপাদন বাড়তে থাকছি, VET S.T.E.P. এর মতো প্রোগ্রামগুলি শীর্ষ প্রতিভা নিয়োগের ক্ষেত্রে অপরিহার্য ভূমিকা পালন করে। সামরিক পটভূমির প্রার্থীরা আমাদের দল-ভিত্তিক সংস্কৃতির জন্য অসামান্যভাবে উপযুক্ত। কর্মসূচীতে সক্রিয়ভাবে জড়িত নিয়োগকর্তাদের একজন হতে পেরে আমরা উচ্ছ্বসিত এবং দলে নতুন সংযোজনের সাথে আমাদের অংশীদারিত্ব প্রসারিত করার জন্য উন্মুখ।"

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov -এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418